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YBaxaemsii Urops! [lepuoguyeckoe CHUKEHUE 3PEKLUN WU flaXKe ee OTCYTCTBUE MOXKET
HabmomaThCd ¥ 110060T0 300POBOTO MYKUMHEL - BAHOBATEI CTPECCH], IePEeyTOMIIEHNE, KyPEHHE,
pas3Hele 3a6oneBanus (HauwHas oT OP3), mmoxoe HacTpoeHue u T.A. ITO HOpManbHO. Ho, ecmu Takas
CUTYallus TIOBTOPSIETCS HEOOHOKPATHO, UJTM BO3HUKAET BCE Yallle U Yallle, 0COOeHHO Ipu
UCK/II0UeHUU BceX (DaKTOPOB, IIEPEYUCIIEHHBIX BHIIIE, TO TOTfa TpebyeTcs o6cieioBaHue Y
ypoinora/aagposnora - Y31 unu TPY3U npocTaThl, cCeMeHHBIX TY3EIPEKOB, KaBepHO30MeTpus, Y3U-
[OMIJIEP COCYMOB IIOJIOBOTO YJieHa, KPOBb Ha TeCTOCTEPOH. C yBaKeHUEM.



